

买了一年期保险 第二年却自动续保

原来,在保险公司上班的儿子没说清楚,让投保的父母做了回“冤大头”

昨天上午,南通市民陆先生向现代快报读者热线96060反映,去年他在南京一家保险公司买了一年期的人身意外险,以为一年后失效。不料,1月5日,他和爱人的手机上却接到了银行扣款成功的短信,两人各被扣410元。在未要求续保的情况下,银行卡上自动被划走了保费,夫妻俩觉得很冤枉。 现代快报记者 徐红艳

投诉

被续保,银行卡上820元没了

为了支持在中美联泰大都会人寿保险南京公司工作的儿子,2014年初,陆先生和妻子各购买了价值410元、为期一年的人身意外险,当时的代理人是儿子。去年下半年,儿子从保险公司辞职,夫妻俩没打算再续保。可前几天,陆先生和妻子却接到保险公司通知续保缴费及更换代理人的短信。1月5日,两人银行卡被扣除共820元的保费。“明明签的是一年,怎么还自动续保,要不是银行扣款短信,我还不知道已被续保了。”陆先生气愤地告诉现代快报记者,起初看到保险公司催促续保的短信,因为去年年初签的是一年保期,就没在意。“我都没有回复,也没提供银行卡密码,他们怎么就能自动把钱扣了?”

回应

未提出终止申请,保单继续生效

昨天,陆先生将相关情况反映到中美联泰大都会人寿保险南京公司。记者也联系了中美联泰大都会的一名工作人员。她表示,陆先生自动续保的情况并非异常。该工作人员介绍,公司的保单合同中并没有自动续保的条款,但合同上有要求提供续期的扣款账号。一般情况下,如果投保人没有提前提出终止合同的申请,就不会终止保单。而这些规定,代理人在签署合同时,都会与投保人一一说明。由于当初代理人是他们的儿子,可能儿子没说清楚。陆先生夫妇购买的是人身意外险,本身没有现金价值,如要正常退保,保单可能拿不回来。截至发稿时,记者从陆先生处得知,保险公司准备今日与陆先生在南京的哥哥商谈退保事宜。

合同上有规定的,扣除保费属合法

律师说法

江苏诺法律师事务所张世亮律师认为,如合同上未出现双方当事人对此事的明确约定,那么保险公司自动续保明显不合法。昨天下午,陆先生找出去年投保的保险合同,在合同的第11条发现了关于续保的相关规定。由于合同过厚,当时他们夫妻俩并不知道。张世亮表示,如合同上有以上明确规定,那么保险公司在续保扣费前,短信通知缴费并默认当事人同意续保,算是有据可循的。银行卡上的钱自动被转走,这可能是保险公司与银行的合作。金融公司等非银行金融机构经常在银联在线支付平台上签约,使其拥有了与其他银行之间进行无密码自动转账的权利。消费者只要与金融公司签署“转账授权”协议,金融公司就可以进行无密码转账了。不过,是否签过“转账授权”协议,陆先生向记者表示记不清了。

合伙套取拆迁补偿款70多万 3主犯都获刑10年6个月

原浦口区星甸街道村镇开发公司副总经理杜某、原星甸街道城管中队副队长王某等两人,从2009年起,利用职务便利,伙同他人假借村民的名义,利用当地铁路建设机会,虚构拆迁补偿项目,套取70多万元拆迁补偿款私分。不久前,他俩与参与此事的沈某,因贪污罪,均获刑10年6个月。 现代快报记者 李绍富

贪污:套取70多万补偿款后私分

从2009年起,沪汉蓉铁路南京段施工到了浦口星甸地段,需要占用村民的土地作为施工临时用地。时任星甸街道村镇开发公司副总经理的杜某,以及星甸街道城管中队副队长的王某二人,成为施工临时用地拆迁补偿的主要负责人。杜某发现可以虚报施工临时占地套取国家补偿,就拉上王某及时任中铁十一局二处沪汉蓉铁路建设浦口段施工现场工作人员沈某入伙。他们伙同社区干部,先后以村民赵某的名义,伪造了拆迁青苗补偿资料,分多次套取了70多万元的拆迁补偿。当这笔钱进入当地社区账户后,为了防止社区截留钱款,杜某又设法拉拢社区的会计入伙,让王某和一名参与此事的村民一起,将补偿款以提现或转账方式,转入到他们控制的两个账户中。后来,他们私分了这笔钱,其中杜某拿到了将近40万,王某分得近10万元,沈某则分得将近15万元。另外两位社区干部,也分到了几万元。值得一提的是,跟着忙了两年多的村民赵某,虽然是以他的名义套取来这笔款,最后只分到了5000多元。

心虚:刚被叫去谈话就承认贪污

沪汉蓉铁路南京段竣工验收后,审计部门在审计中,发现临时用地补偿款有问题。后来,纪检部门工作人员就找到杜某谈

话,当时纪检部门还没发现他伙同他人套取和贪污补偿款的事。

纪检人员要求他自己交代问题,杜某做贼心虚,没等纪检人员询问,就主动交代了伙同王某等人,套取补偿款70多万的事实。随后,王某和沈某被检察院抓获归案。

听说他们都“进去”了后,参与此事的村民赵某以及另外两名社区干部,赶紧到检察院自首。纪检部门在办案过程中,杜某退出了违法所得及利息共计42万元,王某退出了11万元,沈某退出了15万元。其余涉案的几个人,也都退出了自己几千元到数万元不等的违法所得。

获刑:3主犯都获刑10年6个月

不久前,南京浦口法院审理此案后,认定杜某、王某及沈某等,身为国家工作人员,利用职务上的便利,采取伪造拆迁材料、套取国家拆迁补偿款等手段,非法占有公共财物,构成贪污罪,系共同犯罪,而且3人是主犯。村民赵某以及另外两名社区干部属于从犯。

法院判处杜某、王某及沈某有期徒刑均为10年6个月,并分别没收财产8万元到10万元不等。其余参与作案的3人,被判了5年到7年不等的有期徒刑。参与作案的6人,违法所得均被追缴。

一审宣判后,王某等人不服判决提出上诉。近日,南京中院审理此案后,依法维持原判。目前,判决已生效。

《环卫工被撞身亡,肇事司机跑了》后续报道

司机刚满18岁,还涉嫌酒驾 车是父亲借来的,他还没有驾照

快报讯(通讯员 桂子振 记者 王瑞)1月4日早上约5点,在板仓桥钟山山庄附近,环卫工蒋学光在清扫马路时,被一辆别克轿车撞倒当场身亡,肇事司机在停车后没有选择报警,反而弃车逃逸(详见《现代快报》1月5日封7版报道)。当天上午,一名男子主动到南京交警一大队投案自首,记者昨天从交警部门获悉,投案自首的唐某正是驾车的司机,不但涉嫌酒后驾驶,还无驾照。目前,他已被警方刑事拘留。

事故发生后,民警通过肇事车辆,联系到车主。车主称,他的车借给了朋友,警方很快查到了

车主的朋友。与此同时,驾车男子唐某主动到一大队投案自首。原来,该车是唐某父亲跟朋友借的,当天晚上唐某偷偷将车开了出去。

唐某称,事故发生前一天晚上,他和朋友在KTV喝了酒,发生事故时他已经蒙了,就弃车逃离现场。经调查,唐某刚满18周岁,南京本地人,没有驾照,而且还涉嫌酒后驾车,交警部门已对其进行抽血检测,化验结果还没有出来。唐某涉嫌酒后驾车、肇事逃逸以及无证驾驶3项违法行为,很有可能面临3年以上7年以下有期徒刑。

搬家不到两个月,一场大火烧光家当 殃及邻居,浓烟熏黑楼天花板,灭火的水渗到楼下

老许一家是安徽人,在南京做大排档生意,攒钱在鼓楼区郭家山买了套二楼的三室一厅房子。不料刚搬进新家不足两个月,昨天早上6点左右的一场大火就把所有家当都烧没了,老许也被烧伤住院。目前,火灾的具体原因警方还在调查中。



主卧室家当被烧光,爆炸的电瓶就在阳台上

还在睡梦中,火就烧了起来

昨天下午,记者在中大医院见到了老许一家。老许躺在病床上,脸和手缠着纱布。因吸入过多烟雾,咽喉受伤,发声困难。护士说,老许的大腿被烧伤,全身二度烧伤,脸部较严重。

老许的妻子方女士和女儿女婿陪护在身旁,方女士说,起火时没来得及穿衣服,当时匆匆忙忙跑下楼,什么都没拿。由于前一天凌晨4点才从大排档收摊回家,火灾发生时,一家人还在睡梦中。因为惊吓,方女士也说不清当时到底是怎么回事。“睡梦中就发现着火了,在阳台充电的电动车电瓶也炸了。”

随后,方女士爬起来,带着儿子到了楼下才发现,老许不在身边。儿子扭头就想往楼上冲,方女士一把抱住他,“万一儿子也受伤了怎么办?”两人只好站在楼梯口大声喊救命。

消防车进不了小区,消防队员跑步灭火

丁阿姨住在老许家楼下,火灾发生时,她还没起床。“先是听到楼上‘砰——’的一声,接着我儿子跟我讲着火了,让我快跑。”跑到楼梯

口,看到方女士和儿子正站着喊救命,丁阿姨和其他跑下楼的居民立刻报警求助。

当时火很大,2楼阳台往外冒火,还有往上蔓延的势头,浓烟不断地往上涌。住在3楼的吴先生回忆,当时他送孩子上学,正好走到楼下,抬头就看到火越来越大,快烧到他家阳台了。

因为小区道路狭窄,还停着私家车,消防车无法进入小区。消防队员从小区外接了水,扛着水枪跑了进来。

新房住了不到两个月,就烧没了

大火被扑灭,老许却被烧伤住进医院,房子也被烧没了。“才住了两个月不到,就全没了。”在医院里,方女士红着眼睛对记者说。

方女士说,他们一家做点小生意,多年积蓄加上借钱,才买了这套房子。房产证和一万多元现金都被烧没了,“身份证也没了,连手机都没来得及拿出来。”因为没有医保,老许现在住院的治疗费只能向亲戚借。

邻居家也被殃及,灭火的水涌进楼下人家。大火还一度蔓延到3楼吴先生家阳台。火一烧,接着灭火时水再一喷,3楼窗户玻璃全破了。浓烟涌进房内,天花板也被熏黑了。

现代快报记者 王益 文/摄

苏宁提前打响年货大战

近日,随着农历春节临近,年货市场日渐红火,在传统商超年货市场还在筹备阶段之时,据悉,苏宁易购此次年货节跨时45天,从前年大扫除所需的家庭清洁洗护,到年货盛宴收官,共推出十大促销专场,有年前大扫除所需的洗护大惠战,也有年夜饭不能少的酒水大狂欢和粮油生鲜专场,近千万件商品买2付1,多款畅销单品更是直破底价,低至3.8折。

据苏宁易购超市频道负责人介绍,此次年货节促销产品多达1万款,活动力度比O2O购物节期间更大,苏宁易购大打“亲民牌”,在买2付1、大聚惠的基础上,还送红包,推套餐,以组合优惠的方式最大限度地让利消费者。

不排队、送到家的网购便捷也是消费者转向网购的一大主要因素。在北京工作的刘小姐,平时工作繁忙,“平时上班忙,根本没有时间去逛超市买年货。到了周末,超市商场人又特别

多,排队结账都要排老半天。”刘小姐说,“网购年货最大的好处是省事又省钱,不仅送货上门,种类丰富,更重要的是便宜,像苏宁易购不仅大搞促销还送红包,这么双向优惠下来,价格比超市便宜多了。”

但是网上购买年货也常常遇到春节网购高峰时段,物流配送方面的瓶颈,经常出现发货延迟、快递延误,甚至临近春节物流歇业不再配送的情况。对此,苏宁易购延长了年货促销活动的周期,同时依托自有物流的优势,实现了在春节期间不打烊,快递天天送,以现有的服务能力更好地满足消费者网购年货的需求。

此外,笔者还了解到,年货节之后,苏宁易购还会根据春节期间消费者拜年送礼的需求,陆续推出走亲访友、压岁钱、新女婿上门等专场,通过对送礼对象分析,构建组成不同的送礼攻略,让消费者更便捷地找到合适的节日礼物。